Effect – środek owadobójczy przeciw mrówkom

Pozwolenie MZ Nr 1877/04 Preparat do zwalczania owadów w formie proszku.  Przeznaczony do powszechnego stosowania. 

Zawiera:  5g/100g produktu (0,5%) substancji aktywnej permetryna (związek z grupy pyretroidów).

ZAKRES STOSOWANIA Effect – środek owadobójczy w proszku przeznaczony do zwalczania mrówek (także faraona), pluskiew, karaluchów i innych pasożytów pełzających, bytujących w domu oraz w pomieszczeniach higieny sanitarnej.  Należy do insektycydów o działaniu kontaktowym. Skutecznie zwalcza wszystkie gatunki mrówek oraz inne pełzające insekty. Skutkuje natychmiast – substancja czynna ulega szybkiemu rozkładowi i jest naturalnego pochodzenia.
SPOSóB STOSOWANIA: Preparat posypać przy krawędziach ścian oraz w kątach pomieszczeń, 
w miejscach, gdzie przebywają mrówki. Gdy pojawią się mrówki stosować go w ilości 2,5 g na m2 (łyżeczka do herbaty – 5 sypnięć). Bezpośrednio na gniazdo stosować w ilości 7,5 g na m2 (3 łyżeczki do herbaty – 15 sypnięć).

śRODKI OSTROżNOśćI: Uwaga: preparat jest szkodliwy w przypadku niewłaściwego użycia. Przed zastosowaniem przeczytać niniejszą instrukcję stosowania.
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Niebezpieczny dla środowiska


Zawiera: permetrynę. Może powodować wystąpienie reakcji alergicznych.

R50/53 Działa bardzo toksycznie na organizmy wodne; może powodować długo utrzymujące się niekorzystne zmiany w środowisku wodnym. S2 Chronić przed dziećmi. 13 Nie przechowywać razem z żywnością, napojami i paszami dla zwierząt. S29 Nie wprowadzać do kanalizacji. S46 W razie połknięcia niezwłocznie zasięgnij porady lekarza - pokaż opakowanie lub etykietę. S61 Unikać zrzutów do środowiska. Postępować zgodnie z instrukcją lub kartą charakterystyki.

Przed dezynsekcją zabezpieczyć żywność przed skażeniem. Nie stosować preparatu na żywność oraz na powierzchnie na których składowana, przyrządzana i konsumowana jest żywność. Nie opylać preparatem pościeli, łóżeczek oraz zabawek dzieci.

Przechowywać wyłącznie w oryginalnych opakowaniach w temperaturze pokojowej.

Utylizować zgodnie z obowiązującymi przepisami. Odpadowy produkt likwidować w uprawnionych zakładach unieszkodliwiania odpadów. Pozostałości składować w oryginalnych pojemnikach.

Unikać zanieczyszczenia ujęć wodnych, zbiorników lub cieków wodnych, skażenia gleby oraz środowiska. Opakowanie wykonane z polietylenu.

PIERWSZA POMOC W przypadku wdychania: osobę narażoną na wdychania preparatu należy wyprowadzić na świeże powietrze. Zapewnić jej ciepłe i spokojne miejsce. Podać wodę do picia, żeby przeczyścić gardło i nos z pyłu i kurzu. 

W przypadku kontaktu ze skórą: Usunąć zanieczyszczone ubranie i buty. Skórę przemyć dużą ilością wody z mydłem. Jeśli pojawi się podrażnienie i zmiany na skórze, skontaktować się z lekarzem.

W przypadku zanieczyszczenia oczu: Natychmiast przemywać wodą przez co najmniej 15 min. Skontaktować się z lekarzem. 

W przypadku połknięcia: Wypłukać usta wodą. Natychmiast skontaktować się z lekarzem. Pić duże ilości wody lub łagodne napoje. 

Nigdy nie powodować wymiotów ani nie podawać niczego do picia jeżeli poszkodowany jest nieprzytomny. 

Antidotum:
brak, stosować leczenie objawowe.

Okres ważności – 
2 lata od daty produkcji     Data produkcji i numer  serii na opakowaniu

Zawartość netto: – 100 g 

Producent: UNICHEM d.o.o, Sinja Gorica 2, 1360 Vrhnika, Słowenia

Podmiot odpowiedzialny: UNICHEM Polska Sp. z o.o.,  ul. Kołobrzeska 52 G/16, 05-510 Konstancin Jeziorna, Polska
